
Lelki hétvége 

 
 

Kollégiumunk, ahogyan tavaly, úgy az idei évben is lelki hétvégét szervezett számunkra. 

Ez alkalommal Renáta nővért ismerhettük meg, aki Szegedről utazott el hozzánk. A téma melyet 

magával hozott a teremtésvédelem volt. E témával foglalkoztunk a rendelkezésünkre álló szűk 

másfél nap alatt. 

A lelki hétvégét megelőző estén Renáta nővér ajánlására megnéztünk „A fiú aki befogta a 

szelet” című filmet. Az igaz történet alapján készült film során betekintést kaphattunk egy fiú 

életébe, aki Afrika egyik legfejletlenebb országában él, s láthattuk, milyen problémákkal kell 

megküzdenie a mindennapokban. 

Péntek este először átfogó magyarázatot kaptunk a teremtésvédelemről. Ezt követően az 

ökológia kérdéskörében kellett válaszokat keresnünk, melyeket először önmagunkban 

gondoltunk végig, majd csoporttársainkkal tárgyaltunk meg. Az est folyamán beszélgetéseink 

tárgyaként felmerült még a légszennyezés, illetve a technológiai hulladék növekedése is. A 

beszélgetés végpontjaként megoldást próbáltunk találni a fellépő problémákra. A program 

pozitívuma, hogy mindenki hangot tudott adni saját véleményének, elmondhatta, hogy ő miképp 

gondolkodik az adott témával kapcsolatban. 

Szombaton igazán érdekes programmal indult a napunk. Feladatként kaptuk, hogy 

sétáljuk egyet a szabadban, s minden élőlényre úgy tekintsünk, hogy az jó, hiszen Isten jónak 

teremtette. A feladat során ráeszméltem, hogy Isten teremtményei a maguk módján mind jók. 

Például lehet, hogy én nem szeretem a földigilisztákat, azonban ők fontos szerepet játszanak a 

talaj minőségének javításában, s ezzel nemcsak a földnek tesznek jót, hanem hasznos segítséget 

nyújtanak a földműveléssel foglalkozóknak. 

A következő feladatban csoportokat alakítottunk ki, s minden csoport egy országban élő 

családot képviselt. A feladatban feltüntették a család létszámát, életkörülményeit, valamint 

információt kaptunk arról, hogy a családnak mennyi a havi, illetve napi jövedelme. A csoportom 

egy hondurasi családot mutatott be. Renáta nővér különböző árucikkek árát osztotta meg velünk, 

s a mi feladatunk volt eldönteni, hogy megvesszük az adott dolgot vagy sem. A feladatban olyan 

országok, illetve kontinensek szerepeltek mint: Amerika, Ausztrália, a Közép-afrikai 

Köztársaság, Malawi. Ezen feladat során betekintést nyerhettünk abba, hogy miként élnek egyes 

családok a világ különböző részein. Láthattuk, hogy az olyan fejlett országokban, mint Norvégia 

a családok könnyedén meg tudják oldani a napi szükséglethez nélkülözhetetlen dolgok 

megvásárlását, míg Malawiban a családoknak még arra sem telik, hogy iskoláztassák 

gyermekeiket. A feladat után egy közös beszélgetés folytán próbáltunk megoldást találni a 

fejletlen országokban élő családok számára. Örömmel láttam, hogy mindanyiunkban megvan az 

empátia, a másokon való segítés hajlama. 

A napunkba még egy társasjáték is belefért, mely személy szerint nekem a kedvencem 

volt. A játék folyamán még egy kirakóssal is szembe találtuk magunkat. Az egész feladatban, 



azonban volt egy trükk, a kép egyes darabjai más-más csapatoknál voltak elhelyezve, ezért össze 

kellett dolgoznunk, hogy mindenki meg tudja oldani a saját feladatát. 

A programunkat egy összegzéssel, majd közös szentmisével fejeztük be. 

A lelki hétvége keretein belül bővíthettük tudásunkat az ökológia terén, megtudhattuk, 

hogy a világ más részein élő emberek miféle nehézsséggel állnak szembe a mindennapjaikban, s 

ugyanakkor arra is lehetőségünk volt, hogy erősíteni tudjuk az egymás közötti összefogást. 

Számomra a legfontosabb, amit megtanultam a lelki hétvége során, s amit magammal viszek, 

hogy egyedül is sokat lehet tenni, de együtt még többet.  


